MHCTPYKLUHWA 110 YCTAHOBKE

SALLUMNTA ABUTATENIA U KINN 111.5781.1/333.5781.1/222.5781.1 ? RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

| i rogq 1 OBbEM | . Tvn | ronq 1 OBbEM i o TUN
MAPKA | MOZJE/b | BLINMYCKA | ABUFATENS | TUMKMM ! MPUBOJA MAPKA | MOZE/b ' BbINYCKA ' ABUFATENS ! TUMKMMN ! NPUBOJA

I | I I I I I | I I
Toyota | Camry 062014, 2014018 2.0; 2.5;3.5 | BCE | NEPEOHUI Lexus : RX 350 | 2008-2015; 2015-2019, 3.5 ,  BCE | TMOMHbIN
Toyota | Highlander 1010-2017; 201720201 3.5 ' BCE ! TOJHbINA Lexus | RX 200t | 2015-2017 | 2.0 ' BCE ! MEPEAHWN
Toyota | Venza | 2013-2016 | 27  BCE 1 MEPENHN, NONHbIA Lexus | RX 450h | 2015-2019 3.5  BCE 1 TMOJSHbIA
Lexus | ES250;350 !npasuBams! 25,35 ! BCE | MEPEOHWIA Lifan : Murman ' 2017- ! 1.8 ' MKNN ! MEPEAHWI
Lexus : RX 270 1 2008-2015 : 2.7 : BCE : NEPEAHUNN : : : : :

BTynka
(Tonbko ang LEXUS RX ¢ 2015-)

[demndep

Bont M10x90
Llanba 10

[anka 3aknagHas M10x60

[lemMng

Bont M10x90

Llanba 10

hep

WHCTPYKLMA NO YCTaHOBKe: CocTaB usgenus: E
i

1. YcraHoBuTh raiikm 3aknagHsie M10x60 Hag otBepcTusaiMu (A) HavumeHosaHue E
2. YcTaHoBUTb ravku 3aknagHsie M10x50 Hag otBepcTuamMn (B) n BKpyTUTL OONTHI bonT Mj OXQO:
M10x90 Ha 2-3 oboporTa. ] LLlanba 10:
3. YCTaHOBUTL 3alLMTY: 3a[HIO0 YacTb 3aBECTM Ha YCTaHOBMNEHHble 6onTbl M10x90, ['anka 3aknagrasa M10x50
nepegHto vYacTtb 3akpenutb 6ontamm M10x90 k rankam 3aknagHsim M10x50. ['anka 3aknagHas M10x60!
4. 3aTtsaHyTb BCe pe3bboBblie COeANHEHUSA C HEODXOANMbIM YCUTNUEM. dauura’
icnonb3oBaHne NHEBMOWHCTPYMEHTa 3arpeLLeHo. Nemndep!
BTynka,

[Ipon3BoauTENL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHNS B KOHCTPYKLUMIO 3aLUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

4 Wr.
4 Wr.
2 LWT.
2 LWT.
1 W
2 LWUT.
2 LWUT.

- ——————— —————— —— i —" i — s ———

MOMEHT 3aTsXKKU
47.0 Hm



